Հավելված 2.2

Սուբյեկտ իրավաբանական անձի Համաձայնության օրինակ

Սույնով «*****» ****-ն (այսուհետ` Ընկերություն), ի դեմս Ընկերության Գլխավոր  տնօրեն ****  ********ի, տալիս է իր համաձայնությունը, որպեսզի «Արդշինբանկ» ՓԲԸ-ի կողմից հարցում կատարվի «ԱՔՌԱ Քրեդիտ Ռեփորթինգ» ՓԲԸ-ին ու ՀՀ Կենտրոնական Բանկի վարկային ռեգիստրին և վերջինիս խնդրում է «Արդշինբանկ» ՓԲԸ-ին տրամադրել Ընկերության ներկա և անցյալ ֆինանսական պարտավորությունների վերաբերյալ տեղեկություններ, ինչպես նաև այլ տվյալներ, որոնք «Արդշինբանկ» ՓԲԸ-ի կողմից կարող են հաշվի առնվել Ընկերության հետ վարկային (փոխառության և այլն)  պայմանագիր կնքելու վերաբերյալ որոշում կայացնելիս:  
Ընկերությունը տալիս է իր համաձայնությունը, որպեսզի «Արդշինբանկ» ՓԲԸ-ի կողմից վարկային (փոխառության և այլն) պայմանագիր կնքելու դեպքում տվյալ վարկային (փոխառության և այլն) պայմանագրի գործողության ողջ ընթացքում ցանկացած պահին առանց Ընկերությանը նախապես տեղյակ պահելու «ԱՔՌԱ Քրեդիտ Ռեփորթինգ» ՓԲԸ-ն ու ՀՀ Կենտրոնական Բանկի վարկային ռեգիստրին  «Արդշինբանկ» ՓԲԸ-ին տրամադրի Ընկերության ապագա ֆինանսական պարտավորությունների վերաբերյալ տեղեկություններ, ինչպես նաև այլ տվյալներ:
Ընկերությունը գիտակցում է, որ տրամադրված տեղեկությունները և տվյալները, կախված դրանց բովանդակությունից կարող են ազդել «Արդշինբանկ» ՓԲԸ-ի կողմից կայացված համապատասխան որոշման վրա:
Սույն համաձայնությունը Ընկերության անունից կարդացել է տնօրեն ***** ********ը և հավաստում է, որ այն Ընկերության համար ամբողջությամբ հասկանալի և ընդունելի է:
Դիմող`  «*********» *** 
ՀՎՀՎ` *******
Ընկերության հասցե`  *********************** 

Պետական գրանցման վկայականի համարը` ************
Իրավաբանական անձի անունից հանդես եկող անձի անուն, ազգանունը` 
Գլխավոր  տնօրեն *******  ************
Անձնագրի համարը  ***********
Ում կողմից է տրված  *****
Ստորագրություն
            Ամսաթիվ  **.**.2019թ.                                                                                                                         
